

明天降雨后天降温

贵阳最高气温将降8℃左右

本报讯 10月24日,记者从贵阳市气象台获悉,晴好天气今天将告一段落,从明天开始又将迎来新一轮降雨降温天气,周六晚些时候才转为晴好天气。

贵阳市气象台高级工程师、首席预报员赵杰预测,明天凌晨开始冷空气才可能抵达贵阳北部,下午有望进入主城区,而真正感到明显降雨降温至少要等到明天晚上甚至更晚一些。周六下午开始转为晴好天气。

从降水量级上看,本次冷空气带来的降水以小到中雨为主,农业大县开阳很可能出现大雨;从时间上看,主要降水时间在明天晚上到

后天晚上;降温方面,本次过程最低气温降5℃左右,最高气温降8℃左右。周六夜间开始由于天气晴好,将出现辐射降温(并非冷空气直接带来的降温),周日早晨部分区域最低气温可降至10℃以下。

气象专家表示,目前贵阳贵安秋、冬种进入关键期,雨水天气的即将登场,对增加土壤湿度具有积极作用,有利于油菜等农作物的移栽工作。此外,由于冷空气的到来,市民注意防寒保暖,驾车出行时注意防范道路湿滑、雨雾天气带来的不利影响。

(石奎 贵阳日报融媒体记者 张晨)



贵阳市少年儿童图书馆“三下乡”阅读推广活动走进开阳县宅吉乡中心小学

本报讯 10月10日,2023年贵阳市少年儿童图书馆“三下乡”阅读推广活动走进开阳县宅吉乡中心小学,以“中国符号”为主题,送去了包含绘本阅读、书法、地理百科、京剧文化的四节特色课程以及书籍、文具等用品,让开阳县宅吉乡堰塘村的150名留守儿童享受到了图书馆的服务和关怀。

捐赠仪式上,市少儿图书馆精心挑选了350余本适合阅读的课外图书和150份文体用品捐赠给留守儿童。在收到礼包后,小朋友们稚嫩的脸庞透出孩童独有的天真与快乐,他们的热情回应感染着在场的所有人。宅吉乡中心小学校长李登学表示:“教育是改变命运最好的途径,而阅读是学好知识的基础,感谢贵阳市少年儿童图书馆带来的图书和课程,丰富了同学们的课余时间。”

同时,他也借此机会嘱咐同学们要懂得感恩,多学知识、学文化,成为对社会有用的人。在“语言表达:这里是中国的课堂上,老师根据我国山脉划分的三个阶梯切入,分别讲解三个阶梯沿线的山脉、城市等地理人文特色,以广阔的地理视角和宏大的时间尺度解读中国故事,让小朋友们在享受视觉盛宴的同时,了解中国的过

去、现在。小朋友们学着写解说词,并以纪录片解说员的方式,用自己的语言来描绘心中祖国母亲的模样。在少儿书法课上,老师向小朋友们介绍了汉字在人类文明进程中的重要地位,并详细讲解了隶书、楷书、行书、草书汉字的演变过程,教小朋友掌握正确的握笔姿势,辅导完成书法作品。在“创意手工:京剧脸谱”课堂上,通过老师的教授,同学们不仅了解到京剧的文化、京剧的表演艺术手段和角色行当等京剧知识,还学会了如何制作“京剧脸谱”。

贵阳市少年儿童图书馆馆长李宇果表示:“童年时期的阅读会对孩子产生深远的影响。市少儿图书馆每年都会开展‘三下乡’阅读推广活动,结合阅读活动、手工活动、户外拓展等方式,走进偏远地区和留守儿童群体所在的校园,目的就是把更多优质的图书带进校园,让更多的少年儿童享受到我们图书馆的服务”。

据了解,市少儿图书馆“三下乡”阅读推广活动从2016年开始做起,至今已经连续开展了7年,通过赠阅优质书籍、开展阅读推广活动的方式,传递和分享阅读乐趣,以实际行动助推全民阅读,此类活动还将持续开展。

(贵阳日报融媒体记者 董容语)

房开占用人行道施工留下“一团糟”

已被约谈整改

本报讯 位于双龙的中南春风南岸小区已交房快一年,但当初房开占用人行道的施工现场却迟迟未拆除清理。针对市民向贵阳市融媒问政平台反映的问题,双龙航空港经济区住房和城乡建设局立即核实,并约谈小区房开,督促其于11月下旬前完成整改。

中南春风南岸小区位于龙洞堡大道与龙水路交叉口附近。10月19日,记者前往该小区附近看见,在位于龙洞堡大道辅路的人行道上,约有100米的人行道处于围挡状态,阻断了行人通行。而在龙水路的人行道上,不仅有10余米的围挡未拆除,还堆着很多碎石块等建筑垃圾,一根40多米长的水管蜿蜒在人行道中间,沿路多处井盖、人行道地砖都有破损或缺失。记者观察到,途经此处的行人要么

“无路可走”,要么遭遇“陷阱不断”。

“大概今年8月份拆除过一部分人行道围挡,但路面乱糟糟的,我们只能被迫走车行道,安全隐患太大了!”居民冯先生希望有关部门能督促整改,保障市民出行安全。

接到问政平台转办后,10月18日,双龙航空港经济区住房和城乡建设局工作人员赶赴现场核实。经核实,该处施工围挡系中南置地房开多年前为建设小区所设,并造成人行道的损坏。对此,该局立即约谈房开,要求其在11月下旬前完成围挡拆除,现场清理及人行道修复。“房开承诺近期入场,并在规定时间内完成整改,我们也将全程督促整改情况。”该局园林化管理处负责人柯焯说。

(贵阳日报融媒体记者 刘庆)

图片新闻



10月21日,贵阳市新世界学校小学部2020级学生和家走进吉利汽车贵阳制造基地,开展“小小钢铁侠 创意汽车梦”主题活动。活动旨在让孩子们了解汽车的发展史、制造流程,通过与车间的

“零距离”接触,感受中国制造,在体验中感知科技的未来,感悟“智”造强国的力量,让科技兴国的理念在孩子们心中生根萌芽。

贵阳日报融媒体记者

中国南方电网 CHINA SOUTHERN POWER GRID 95598 万家灯火 南网情深 24小时供电客户服务热线 | https://95598.gz.csg.cn/

温馨提示:一周停电早通知

为了提高电网供电质量,贵阳市2023年10月30日-11月3日将对以下线路进行计划检修停电,请广大客户做好停电准备,对此给您造成的不便,我们表示深深的歉意。

Table with 4 columns: 区域 (Area), 停电日期及停电时间 (小时) (Outage Date and Time (Hours)), 停电线路 (Outage Line), 停电影响的主要路段及客户 (Main road segments and customers affected by outage). Rows include 两城区域 (Two Cities Area) and 小河区域 (Xiaohe Area).

沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资产,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目,现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下:

一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路551号,土地总面积约5.1万平方米,其中市政道路面积1.25万平方米,高压电路防护面积0.76万平方米,林地面积0.6万平方米,净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道S2号线出入口,高速公路出入口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准化厂房,为周边黎明、振华等大中型企业提供配套服务。

二、商业定位

该项目定位为工业园区,面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业园二期项目(净地面积约2.5万平方米)公开整体招租或者合作建设标准厂房,凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的单位,可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

联系人:吴先生 13985032718 现场看地联系人:赵先生 18984042664